

Секретаріат Кабінету Міністрів України

Заява

(щодо формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки)

Я, Сопільняк Антон Володимирович, відповідно до підпункту 4 пункту 8 Порядку формування Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, затвердженого постановою КМУ від 18 серпня 2021 р. № 872 надаю згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки та повідомляю про відсутність визначених Законом України "Про Бюро економічної безпеки України" обмежень щодо включення до складу Ради громадського контролю.

30 серпня 2021р.


Сопільняк А.В.

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Сопільняк Антон Володимирович, народився 1989 року в м. Сопільня, громадянство України.

У 1997 році пішов у перший клас ЗОШ №1 м. Сопільня, і навчався там до 2007 року. У 2007 році вступив до Сопільнянського коледжу.

У 2008 році отримав атестат про середню освіту. На наступний рік вступив до Сопільнянського коледжу на спеціальність «Юриспруденція» за спрямуванням «Правознавство».

У 2010 році, перебуваючи на п'ятому курсі Сопільнянського коледжу вступив до Національного університету «Дніпропетровський державний юридичний університет» на здобуття професії за спрямуванням «Правознавство».

Після закінчення університету працював у Корпорації АТБ на посаді бухгалтера з 06.09.2011 до 08.02.2012 року.

З 05.03.2012 року працював у прокуратурі Дніпропетровської області провідним спеціалістом організаційно-методичного відділу слідчого управління, за час роботи у слідчому управлінні мав нагороди у вигляді премій та подяк від керівництва прокуратури Дніпропетровської області за сумлінну працю з занесенням у трудову книжку. Приймав активну участь у впровадженні нового Кримінального процесуального Кодексу України.

З 07.07.2014 року переведений на посаду спеціаліста II категорії до секретаріату прокуратури Дніпропетровської області.

З органів прокуратури звільнився за власним бажанням у 2015 році.

Після закінчення університету працював помічником адвоката впродовж 2015-2017 років. Моєю сферою відповідальності була робота зі справами у сфері Господарського та Кримінального спрямування, а також частково Цивільні справи.

З 2017 року почав здійснювати підприємницьку діяльність у сфері безпеки дорожнього руху, а також здійснюю надання приватної юридичної допомоги з цивільного, адміністративного та господарського права, чим і займаюсь на даний момент.

Сімейний стан: одружений.

Маю доньку: Сопільняк Євгенія Антонівна, 11.08.2019 року народження.

Безпартійний, і в політичних партіях не перебував, судимостей не маю.

30.08.2020

Сопільняк А.В.

**Секретаріат Кабінету Міністрів
України**

Сопільняк Антон Володимирович

м. Київ, вул. Миколаївська, пров. Миколаївський
ел. адреса:

anton.sopilnyak@gmail.com

Контактний номер телефону:

093 967 30 30

формування первинного складу

Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки

Мотиваційний лист

Я, Сопільняк Антон Володимирович, вирішив подати свою кандидатуру на посаду члена Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки тому, що за останні сім років у структурі антикорупційних органів суттєво змінився «ландшафт». На превеликий жаль велика кількість таких організацій, не суттєво змінила стан речей у боротьбі з проявами зловживання повноваженнями посадовими особами. Такі обставини призводять до того, що кожен день держава Україна зазнає величезних втрат в галузі економіки та в галузі нормативного використання бюджетних коштів.

Як показує практика роботи більшості антикорупційних органів, які було створено за останні сім років, постійною проблемою є те, що рядові співробітники цих органів, а інколи і керівники структурних підрозділів, або керівники вищої ланки антикорупційних органів потрапляють у корупційні скандали, або самі стають учасниками корупційних правопорушень.

В період моєї роботи в органах прокуратури Дніпропетровської області, а саме у складі слідчого управління, я здобув необхідні навички та знання для плідної роботи слідчим, а ці знання допоможуть мені в роботі у складі громадської ради тим, що я буду знаки куди «дивитись» перевіряючи та контролюючи роботу органів БЕБ.

Вважаю, що володіння такими важливими якостями, як відповідальність, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможе мені успішно проявити себе в роботі. Крім того, я впевнений, що мій попередній досвід роботи, економічна і юридична освіта, дають мені всі підстави вважати, що у складі ради громадського контролю я зможу професійно вирішувати поставлені завдання.

Наразі для мене є дуже важлива не лише якісна робота новоствореного Бюро економічної безпеки, але й контроль за його діяльністю та відсутність, або безпідставність нарікань зі сторони

антисимпатиків створення БЕБ.

За час роботи новостворених антикорупційних органів мені стало зрозуміло, що тільки через призму цивільного демократичного контролю в правоохоронному органі можна забезпечити захист прав громадян, прозорість діяльності самого органу та забезпечити його роботу на належному рівні.

Відповідно до Закону України "Про Бюро економічної безпеки" передбачено, що Рада громадського контролю утворюється з метою забезпечення прозорості та цивільного контролю за діяльністю Бюро економічної безпеки, основними її завданнями визначені: здійснення громадського контролю за діяльністю Бюро економічної безпеки; сприяння взаємодії Бюро економічної безпеки з громадськими об'єднаннями, іншими інститутами громадянського суспільства з питань, пов'язаних з діяльністю Бюро економічної безпеки; сприяння врахуванню Бюро економічної безпеки громадської думки під час виконання зазначеним Бюро покладених на нього завдань.

Оскільки на БЕБ покладені надзвичайно важливі та відповідальні завдання, щодо забезпечення економічної безпеки та економічної незалежності країни, тому наразі є дуже важливим, аби Рада громадського контролю доклала максимум зусиль задля забезпечення контролю за діяльністю новоствореного правоохоронного органу з боку громадськості, зокрема, в частині дотримання ним прав і свобод людини і громадянина та мінімізувала ризики здійснення ним неправомірних дій, прийняття рішень, які не відповідатимуть інтересам суспільства.

Я вважаю, що маю чудову освітню базу, достатній досвід, знання, вміння аби долучитись до команди Ради громадського контролю.

30.08.2021р.

Сопільняк А.В.